
Уголовное дело возбуждено по факту пожара, при котором погиб ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту гибели малолетнего мальчика, получившего ожоги при пожаре жилого дома в селе Верх-Усугли Тунгокоченского района.

По данным следствия, 16 марта 2023 года около 12 часов произошло возгорание частного жилого дома. При тушении пожара из огня удалось эвакуировать двух человек, в том числе четырехлетнего мальчика, который получил ожог всей поверхности тела. Ребенок скончался на следующий день в больнице.

По мнению следователей, смерть ребенка явилась небрежным отношением к безопасности взрослых.

Следователи провели комплекс неотложных следственных действий. С участием специалистов и криминалистической техники проведен осмотр места происшествия, по результатам которого назначена пожарно-техническая экспертиза для установления причины и источника возгорания.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1774845>